
Протокол № 71
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «ОПВО», СРО

г.Владимир, Студенческая, 5-А 28 сентября 2023г., 14-00

Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии с правом голоса: Ивонтьев А.В. 
(представитель ООО ИПСЦ «Ступени Созидания»), Суханова Н.В. (заместитель 
исполнительного директора Ассоциации «ОПВО», СРО), Гиевая О.С. (представитель ООО 
«ГРАДПРОЕКТ»),
Присутствуют лично 3 члена Дисциплинарной комиссии. Кворум имеется.

Председательствующий: Суханова Н.В.
Подсчет голосов проводился секретарем Владимирской О.А.

Повестка дня:

1. О результатах плановых проверок деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО: 
МП «Водоканал города Рязани», ООО «ПКЦ «Промстройпроект», ООО «МастерПроект», 
ООО «Промбизнес СТРОЙ», ООО «Спектро-Аналитик, проведенных на основании 
распоряжения заместителя Председателя Контрольной комиссии Ассоциации от 16.08.2023г. 
№ 15 «О проведении плановых проверок в сентябре 2023г.».
2. О прекращении дисциплинарного производства в отношении АО «КЭМЗ».

Решили: повестку дня утвердить.
Голосовали «за» - 3, против — нет, воздержались — нет.

По первому вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
плановых проверок деятельности членов Ассоциации: МП «Водоканал города Рязани», ООО 
«ПКЦ «Промстройпроект», ООО «МастерПроект», ООО «Промбизнес СТРОЙ», ’ ООО 
«Спектро-Аналитик.
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлены акты плановых проверок 
деятельности вышеуказанных членов.
Выявлено следующее:
1.1. Согласно акту проверки № 146/П-2023 от 20.09.2023г. в отношении МП «Водоканал 
города Рязани» выявлено нарушение п.5.6. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за 
деятельностью членов (документы и сведения, запрашиваемые для проведения проверки, не 
представлены), также выявлено нарушение требований п. 3.2 и 3.13 Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО», СРО (по данным ЕГРЮЛ в отношении МП «Водоканал города Рязани» 
отсутствует ОКВЭД в области архитектурно-строительного проектирования).
О предстоящей проверке МП «Водоканал города Рязани» было уведомлено путем отправки 
уведомления о проведении плановой проверки от 16.08.2023г. № 399 по адресу электронной 
почты, указанному в реестре членов Ассоциации.
На основании п. 2.2.4. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за деятельностью членов 
отказ члена Ассоциации от проведения проверки его деятельности, равно как непредставление 
членом запрашиваемых для проверки документов, является основанием для применения к 
нему мер дисциплинарного воздействия.
Решили:
1.1.1. Акт плановой проверки деятельности МП «Водоканал города Рязани» № 146/П-2023 от 
20.09.2023г. принять к сведению.
1.1.2. За нарушение требований пунктов 5.6. и 5.12. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», 
СРО за деятельностью членов (непредставление документов и сведений, запрашиваемых для 
проведения плановой проверки), нарушение требований пунктов 3.2 и 3.13 Положения о



членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО (по данным ЕГРЮЛ в отношении МП «Водоканал 
города Рязани» отсутствует ОКВЭД в области архитектурно-строительного проектирования) 
применить к МП «Водоканал города Рязани» меру дисциплинарного воздействия в виде 
предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 30.10.2023г. 
включительно).

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

1.2. Согласно акту проверки № 139/П-2023 от 20.09.2023г. в отношении ООО « п к ц  
«Промстройпроект», выявлено нарушение п.5.6. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», 
СРО за деятельностью членов (документы и сведения, запрашиваемые для проведения 
проверки, не представлены), нарушение п.п.1.3., 2.1., 2.2. Положения об осуществлении 
анализа деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО на основании информации, 
предоставляемой членами в форме отчетов (не представлен отчет о проектной деятельности за 
2022 год), нарушение п.п. 4.7., 5.8. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том 
числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов» (задолженность по членским взносам в Ассоциацию «ОПВО», СРО по 
состоянию на 20.09.2023г. составляет 49500 рублей).
О предстоящей проверке ООО «ПКЦ «Промстройпроект», было уведомлено путем отправки 
уведомления о проведении плановой проверки от 16.08.2023г. № 392 по адресу электронной 
почты, указанному в реестре членов Ассоциации.
На основании п. 2.2.4. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за деятельностью членов 
отказ члена Ассоциации от проведения проверки его деятельности, равно как непредставление 
членом запрашиваемых для проверки документов, является основанием для применения к 
нему мер дисциплинарного воздействия.
Согласно справке бухгалтерии Ассоциации от 28.09.2023г. № 6 задолженность по членским 
взносам в Ассоциацию не погашена и составляет по состоянию на 28.09.2023г. 49500 (сорок 
девять тысяч пятьсот) рублей.
Решили:
1.2.1. Акт плановой проверки деятельности ООО «ПКЦ «Промстройпроект» № 139/П-2023 от 
20.09.2023г. принять к сведению.
1.2.2. За нарушение требований пунктов 5.6. и 5.12. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», 
СРО за деятельностью членов (непредставление документов и сведений, запрашиваемых для 
проведения плановой проверки), нарушение требований пунктов 1.З., 2.1., 2.2. Положения об 
осуществлении анализа деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО на основании 
информации, предоставляемой членами в форме отчетов (не представлен отчет о проектной 
деятельности за 2022 год), нарушение пунктов 4.7., 5.8. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (задолженность по членским взносам в 
Ассоциацию «ОПВО», СРО по состоянию на 28.09.2023г. составляет 49500 рублей) 
применить к ООО «ПКЦ «Промстройпроект» меру дисциплинарного воздействия в виде 
предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 30.10.2023г. 
включительно).

Голосовали «за» - 3, против — нет, воздержались — нет.
Решение принято единогласно.



1.3. Согласно акту проверки № 067/П-2023 от 20.09.2023г. в отношении ООО 
«МастерПроект», выявлено нарушение п.5.6. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за 
деятельностью членов (документы и сведения, запрашиваемые для проведения проверки, не 
представлены), нарушение п.1.3., 2.1., 2.2. Положения об осуществлении анализа деятельности 
членов Ассоциации «ОПВО», СРО на основании информации, предоставляемой членами в 
форме отчетов (не представлены отчеты о проектной деятельности за 2021 и 2022 года), 
нарушение п. 4.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о 
требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских 
взносов» и п. 3.4. Положения о реестре членов Ассоциации «ОПВО», СРО (по сведениям 
ЕГРЮЛ юридический адрес организации изменен, уведомления от ООО «МастерПроект» для 
внесения изменений в реестр членов не поступало). Кроме того, сроки действия 
удостоверений о повышении квалификаций заявленных специалистов ООО «МастерПроект» 
истекли, сведения о прохождении специалистами независимой оценки квалификации 
отсутствуют, что является нарушением требований п. 3.7. «Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов».
О предстоящей проверке ООО «МастерПроект», было уведомлено путем отправки 
уведомления о проведении плановой проверки от 16.08.2023г. № 394 по адресу электронной 
почты, указанному в реестре членов Ассоциации.
На основании п. 2.2.4. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за деятельностью членов 
отказ члена Ассоциации от проведения проверки его деятельности, равно как непредставление 
членом запрашиваемых для проверки документов, является основанием для применения к 
нему мер дисциплинарного воздействия.
К моменту заседания Дисциплинарной комиссии сведения и документы, в том числе: сведения 
о кадровом составе, сведения о продлении полномочий директора, о наличии имущества, об 
организации системы контроля качества, отчет о деятельности за 2022 год, новая редакция 
Устава организации, представлены. Выявлено нарушение требований п. 3.7. «Положения о 
членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, 
порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов» (отсутствие сведений о 
прохождении специалистом Косилиной И.М. независимой оценки квалификации).
Заявление о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации, с 
приложением соответствующих документов, представлено (вх. № 317 от 28.09.2023г.).

Решили:
1.3.1. Акт плановой проверки деятельности ООО «МастерПроект» № 067/П-2023 от 
20.09.2023г. принять к сведению.
1.3.2. За нарушение требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в 
том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 
взноса, членских взносов», применить к ООО «МастерПроект» меру дисциплинарного 
воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. 
Установить срок устранения выявленных нарушений — тридцать календарных дней (до 
30.10.2023г. включительно).

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

1.4. Согласно акту проверки № 135/П-2023 от 20.09.2023г. в отношении ООО «Промбизнес 
СТРОЙ», выявлено нарушение пунктов 4.7., 5.8., 5.14 «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (задолженность по членским взносам в 
Ассоциацию «ОПВО», СРО по состоянию на 20.09.2023г. составляет 129000 рублей,



задолженность по целевым взносам -  13000 рублей). Кроме того, сроки действия 
удостоверений о повышении квалификаций заявленных специалистов ООО «Промбизнес 
СТРОИ» истекли, сведения о прохождении специалистами независимой оценки квалификации 
отсутствуют, что является нарушением требований п. 3.7. «Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО». СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов».
Согласно справке бухгалтерии Ассоциации от 28.09.2023г. № 8 задолженность по членским 
взносам в Ассоциацию не погашена и составляет по состоянию на 28.09.2023г. 129000 (сто 
двадцать девять тысяч) рублей, задолженность по целевым взносам -  13000 (тринадцать 
тысяч)рублей.
Решили:
1.4.1. Акт плановой проверки деятельности ООО «Промбизнес СТРОЙ» № 135/П-2023 от 
20.09.2023г. принять к сведению.
1.4.2. За нарушение требований пунктов 4.7., 5.8., 5.14 «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (задолженность по членским взносам в 
Ассоциацию «ОПВО», СРО по состоянию на 20.09.2023г. составляет 129000 рублей, 
задолженность по целевым взносам -  13000 рублей), нарушение требований п. 3.7. 
«Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о 
размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов» (отсутствие 
сведений о прохождении специалистами ООО «Промбизнес СТРОЙ» независимой оценки 
квалификации) применить к ООО «Промбизнес СТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия 
в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 30.10.2023г. 
включительно).

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

1.5. Согласно акту проверки № 066/П-2023 от 20.09.2023г. в отношении ООО «Спектро- 
Аналитик», выявлено нарушение пунктов 5.6. и 5.12. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», 
СРО за деятельностью членов (документы и сведения, запрашиваемые для проведения 
проверки, не представлены), нарушение пунктов 4.7., 5.8., 5.14 «Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов» (задолженность по членским взносам в 
Ассоциацию «ОПВО», СРО по состоянию на 20.09.2023г. составляет 49500 рублей, 
задолженность по целевым взносам -  6500 рублей). Также выявлено нарушение требований п. 
3.2 и 3.13 Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО (по данным ЕГРЮЛ в 
отношении ООО «Спектро-Аналитик» отсутствует ОКВЭД в области архитектурно­
строительного проектирования).
Срок действия удостоверения о повышении квалификаций заявленного ООО «Спектро- 
Аналитик» специалиста — Дудаковой Г.А. истек, сведения о прохождении указанным 
специалистом независимой оценки квалификации отсутствуют, что является нарушением 
требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о 
требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских 
взносов».
О предстоящей проверке ООО «Спектро-Аналитик», было уведомлено путем отправки 
уведомления о проведении плановой проверки от 16.08.2023г. № 389 по адресу электронной 
почты, указанному в реестре членов Ассоциации.
На основании п. 2.2.4. Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за деятельностью членов 
отказ члена Ассоциации от проведения проверки его деятельности, равно как непредставление



членом запрашиваемых для проверки документов, является основанием для применения к 
нему мер дисциплинарного воздействия.
К моменту заседания Дисциплинарной комиссии сведения и документы, в том числе: сведения 
о кадровом составе, о наличии имущества, об организации системы контроля качества, 
представлены. Выявлено нарушение требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО. в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (отсутствие сведений о прохождении специалистом 
Дудаковой Г.А. независимой оценки квалификации).
Согласно справке бухгалтерии Ассоциации от 28.09.2023г. № 7 задолженность по членским 
взносам в Ассоциацию не погашена и составляет по состоянию на 28.09.2023г. 49500 (сорок 
девять тысяч пятьсот) рублей, задолженность по целевым взносам -  6500 (шесть тысяч 
пятьсот) рублей.
Решили:
1.5.1. Акт плановой проверки деятельности ООО «Спектро-Аналитик» № 066/П-2023 от 
20.09.2023г. принять к сведению.
1.5.2. За нарушение требований пунктов 4.7., 5.8., 5.14 «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (задолженность по членским взносам в 
Ассоциацию «ОПВО», СРО по состоянию на 20.09.2023г. составляет 49500 рублей, 
задолженность по целевым взносам -  6500 рублей), нарушение требований пунктов 3.2 и 3.13 
Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО (по данным ЕГРЮЛ в отношении ООО 
«Спектро-Аналитик» отсутствует ОКВЭД в области архитектурно-строительного 
проектирования), нарушение требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (отсутствие сведений о прохождении специалистом 
ООО «Спектро-Аналитик» независимой оценки квалификации) применить к ООО «Спектро- 
Аналитик» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений -  
тридцать календарных дней (до 30.10.2023г. включительно).

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., сообщившую о добровольном 
выходе АО «КЭМЗ» из состава членов Ассоциации «ОПВО», СРО.
На основании п. 4.23. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка 
и оснований их применения, порядка рассмотрения дел дисциплинарное производство 
подлежит прекращению на любой его стадии в случае добровольного выхода члена 
Ассоциации, в отношении которого рассматривается дело о применении мер дисциплинарного 
воздействия, из состава членов Ассоциации.

Решили:
2.1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении АО «КЭМЗ».

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.



■

L.


